



## **За попытку дать взятку водитель автомобиля наказан крупным штрафом**

Советским районным судом г.Уфы вынесен приговор в отношении водителя, который желая избежать административной ответственности пытался дать взятку сотруднику ОГИБДД по Советскому району г.Уфы.

В ходе расследования и судебного разбирательства установлено, что водитель автомобиля "ДЭУ НЕКСИЯ" выехал на полосу встречного движения, чем нарушил п.8.6. Правил дорожного движения.

Автомобиль нарушителя был остановлен сотрудником ГИБДД для составления протокола об административном правонарушении.

С целью избежать наказания водитель стал предлагать инспектору взятку в размере 600 руб.

Даже после разъяснения сотрудником ГИБДД законодательства об уголовной ответственности за дачу взятки, водитель не прекратил свои преступные действия, и пытался оставить денежные средства в автомобиле сотрудника ГИБДД.

Тем самым он совершил преступление - покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий, предусмотренное ч.2 ст.291 УК РФ.

Суд согласился с квалификацией органов предварительного расследования и назначил наказание водителю с учетом наличия смягчающих вину обстоятельств в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

22 Июня 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619243>